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Hemochromatose
Vereniging Nederland





Verslag HVN algemene ledenvergadering

Datum: Utrecht, 3 oktober 2020

Aanwezig: 3 bestuursleden en 5 vrijwilligers
Verslag: Menno van der Waart
1.         Opening

De voorzitter, Dr. Cees van Deursen, heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering om 13.30 uur.

2.         Mededelingen

Er zijn geen mededelingen, anders dan, dat deze bijeenkomst in corona tijd plaatsvindt zonder een aansluitende contactbijeenkomst en dat daardoor de participatie van de leden zeer beperkt is.

3.         Verslag ALV 2019

Het verslag is te lezen op onze website onder het kopje Activiteiten/ledenvergaderingen/2020. Er zijn geen opmerkingen en het verslag wordt onder dankzegging aan de secretaresse Annemieke Vroom goedgekeurd.

4.         Jaarverslag 2019

Het jaarverslag van de hand van penningmeester Hans Louwrier wordt besproken en door hem en Cees van Deursen toegelicht. Het aantal leden vertoonde een lichte achteruitgang, maar die is in 2020 inmiddels gekeerd. Er zijn een aantal succesvolle contactbijeenkomsten geweest; een aantal communicatie kanalen zijn opgezet of vernieuwd. Al met al een productief jaar. 
Het verslag wordt, onder dankzegging, door de ALV goedgekeurd.

5.         Verslag financiële controlecommissie

Conny Udo, samen met Ineke Turfboer, lid van deze commissie licht hun activiteiten toe. Ze hebben met de penningmeester gesproken en steekproefsgewijs de stukken doorgenomen; er zijn geen tekortkomingen of fouten geconstateerd. De leden worden bedankt voor hun werk. De controlecommissie voor 2020 zal bestaan uit Conny Udo en Theo van der Zee.

6.         Jaarrekening 2019

De penningmeester licht de jaarrekening toe. Er is een licht positief resultaat. Een geplande deelname aan de huisartsenbeurs is niet doorgegaan, zodat de daarvoor door de overheid verleende subsidie van Euro 3.600 niet is gebruikt; dat bedrag is naar de overheid teruggestort.

De jaarrekening wordt door de ALV goedgekeurd en het bestuur wordt decharge verleend over het financiële beheer van 2019.
7.         Begroting 2020

De begroting die eind vorig jaar werd opgesteld hield geen rekening met de corona crisis. Veel geplande activiteiten zijn niet doorgegaan, zodat de begroting nog nauwelijks een reflectie is van de werkelijkheid. Een goed deel van de overheidssubsidie zal dus niet worden gebruikt en worden teruggestort.

Er zijn geen verdere vragen vanuit de vergadering zodat de begroting kan worden vastgesteld.

8.         Contributie

Evenals voorgaande jaren wordt de contributie, met instemming van de ALV,   vastgesteld op Euro 25 per kalenderjaar.

9.         Rooster van aftreden

Volgens rooster is bestuurslid Berend Bossen aftredend en hij heeft aangegeven hier ook gebruik van te willen maken. Berend was, met de onderbreking van twee jaar, vanaf 2008 lid van het bestuur. De laatste jaren met name voor het contact met patiëntenorganisaties. Daarvoor was hij onder meer betrokken bij het opstellen van het meerjarenplan en een aantal andere communicatie middelen. We hebben Berend leren kennen als een integere en toegewijde vrijwilliger die we node zullen missen. De voorzitter bedankte Berend voor zijn inzet en wenste hem alle goeds toe. 

In de opvolging van Berend Bossen is nog niet voorzien. Het bestuur is in gesprek met een mogelijke kandidaat en vraagt de ALV mandaat om een nieuw bestuurslid aan te trekken, hetgeen wordt ondersteund door de aanwezigen. Leden die interesse hebben wordt gevraagd dat kenbaar te maken. De voorwaarden voor een bestuurslidmaatschap staan vermeld in het Huishoudelijk Reglement, dat op de website is in te zien.
10. Vooruitblik naar 2020/2021

Normaliter wordt in mei door de voorzitter vooruitgeblikt op het jaar dat dan nog redelijk vers voor ons ligt, maar dit keer is het door de corona crisis allemaal anders gelopen. Het ligt dus meer voor de hand om naar 2021 te kijken. Het niet doorgaan van de contactbijeenkomsten in 2020 is een pijnlijke zaak en het is onduidelijk hoe lang deze situatie nog zal duren. 

De vraag is derhalve relevant of er alternatieven denkbaar zijn om toch met elkaar contact te blijven houden. De leden, ook via een oproep in de IJzerwijzer, worden uitgenodigd om hierover mee te denken.

Intussen zit het bestuur niet stil. Er wordt een klinische les geschreven die voor het Nederlands Tijdschrift voor Geneeskunde is bestemd. In oktober heeft RTL4 twee keer een film uitgezonden over hemochromatose. Met Sanquin zijn nieuwe afspraken gemaakt over de acceptatie van patienten voor aderlaten met een ferritine waarde hoger dan 100 ug/liter, maar in overeenstemming met de normen voor “normaal” zoals die in de medische richtlijn zijn gedefinieerd. 

11. Rondvraag

Geen vragen.
12. Sluiting

Om 14.10 uur wordt de vergadering gesloten.
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